a8y as el laial! HaRINEH | IEHOTO  gieg  Fpyadassledd

daial D Sy B GV Gyl e il HEALOH | BILE 40 S eIy
2014 ssis 5590 A SOIHY o¥¥IMal T T el ey
Ly 305 delu 1 _ P PEFE U
. . . Ol - pild dgal
2/1 t_ﬂ_w\m\_l‘)l\ _oJ\_A i giay Lfy}“ (um T
R (ki 16) ... Apasall L) Jaa [ |
ki 2 5000 - (1499,125+309) =
i1 5 70,125 x 30,8 =
dhii 15 6480 + 3,6 =
L 2 3_2 ., 3_5_
4 5 2 4
rnsliall el Jlasinly Laclas 2060 slae Y1 o i (3
hii 2
4,41 - 4,404 - 4,44 -4,004 -4,04 -4,4
g ey 35 59 Lo dadll Jai S ale 4000 oY) G e (4
Lii 3 32658 - 11160 - 42736 - 727200 - 897654 - 540045
" sl 8 culall e 25 | 3k IS i 8k 30 3 dllay (5
¢ viaag Lt sl sl DA e Jemny 1 L sl S a L —
(Ai13) ... el dadidf Jaa [ 11
iyl 3as gl N Jsal (6
kil 2 6,5t 67,2kg 125hg = ............. q
hii 2 7,7hm 92km 628m=........... dam
L 2 32,8ha 15,8dm? 167,2ca = ........ m?
Lii ) 85m3 42,8hl 621dal= ... dm?3
e Glia 8 80 km/h 4as e de yuw 8h30 Min Aeludl e (uld Aiaa (e 8l Cdllail (7
Lii 5 12h15min 4delull Je slanll Hlall

¢ ashSIh il G Abaldl)l ddliall Al —

Moutamamis.ma'ﬂﬂ}f-



https://motamadris.ma/

-2014 ¥y - 3.43\33.1\}1\ U‘j‘)ﬂ‘ Balgds MGA;\XE\X\ AA)AM uLA:\A\}.“

2/2 sl : Bk i o B
(B8 11) ... Apcigh iy Jow [ 111
015 . cliliall sae a5 Ul (i) Laayio (8
A
E
B D
L \
C
o0l5 s £
Lo A5 sland <3 —
015 .2 Sl 2 muadl Ledda ey Al dadadll a4l —
615 EBD Ciidideph o le —
3 . . fa .
. elsh Eq&@@ﬁ;320m%‘dﬁﬂ‘@m%)@u&&h (9
hii 5
¢ 2000 DH  (s.sbus gasall sial) 1S 1) Lgiad 98 e —

F’Ioutamamis.ma'-‘;'ﬂii



https://motamadris.ma/

Y s gall latal) 1oXIAZH | IEHOZO ﬁ:x:ﬁ Goppael 3 doel Lol
i AN sl Baled il HLALOH | $ORCE &30 @ ) bl il Ay
@B‘d 2014 551550 A SOERY oRKEHol "TUETpad xy=Yg =
LAl alug 0500 5 el el gl
el ) bl Oy - dd dgal
iy (Y el Al
gz (8516 ) ... sl dbidy) Juw [ |
: =y sl (1
02 5000 - (1499,125 +309) =3190,975
ul15 70,125 x 30,8 = 2159,85
ul15 6480 +3,6 = 1800
P TRP | (2
G2 3 _ 2 + 3_3 = 3
4 5 2 4 5
ranliall el Jlasinly Lae it 4060 slac Y1 csi i (3
o 2
© 4,004 < 4,04 < 44 <4404 <441< 4,44
Al iy 85 59 e dandll Ja ) el (4
o3
11160 - 727200 - 540045
(5
AL sl S el s —
ol 25x30=7501
Do sty Sl Al e —
ol 31+30+31=92]
Do ol e yugic S sed G culall S —
o2 750 x 92 = 69000 1
(Ai513) ... el Al Jaa /11
A lhall a5l U Jsal (6
o2 65t 672kg 125hg = 65,797 q
O 2 7,7hm 9,2km 628 m = 1059,8 dam
o2 32,8 ha 158dm? 167,2ca = 329747,2 m?
O 2 8,5m3 428hl 6,21dal =12842,1 dm?

2/1
Moutamamis.ma'ﬂ;ﬂ;}f-



https://motamadris.ma/

12h 15 min — 8 h 30 min =3 h 45 min

D BBy Gle Ll 4gie jl 3aall - (7

o2
sl ) Josadl) -
o1 345 min =225 min
ckm = ofiuael) G Alaldl) ddlial) -
02 (80 X 225) + 60 = 300 km
(Ba11) ... Laigh dbdd) Jua /111
o 8 : s Clilidl aae —
015 T8 Oy lilie W eladd  —
BEC ; ECD ; EBD ; ABE ; ADC ; ABD ; ABC ; ACD (8
o15
r [AC] : & 2 Gl dxe muad lgdda oy Al dadadll —
ol
[EB] = [ED] oY odlall ulita EBD Caliall —
;b sl Coas
o1 320 + 2+ 160 . 160 m
D el i gl 8
3
I | 160 x 5 = 60 60m
o1 160 -60 = 100 100m
m?: 2 Al sl
o1 160 x 60 = 6000 6000 m?
D e AL dxad)
o1 6000 x 2000 = 12000000

2/2

Moutamadr is.ma'-';'ﬂif-


https://motamadris.ma/

